«Музейное объединение «Музей Москвы»
Музей иcтории “Лефортово”
Молодежная секция Творческого союза профессиональных художников (ТСПХ)

Творческое объединение “Время молодых XXI”

В День исторического и культурного наследия Москвы 20 апреля 2014 г. в 16.00 состоится открытие выставки молодых художников “Лефортово. Взгляд молодого художника” в Музее истории “Лефортово” (отделе «Музейного объединения «Музей Москвы»).

В экспозиции выставки демонстрируются работы студентов и выпускников: МГАХИ им. В.И. Сурикова; МГХПА им. С.Г. Строганова; Академии живописи, ваяния и зодчества Ильи Глазунова; Московского государственного университета печати им. Ивана Федорова; художественного отделения ВГИКа и других ВУЗов; постоянные участники выставок Молодежной секции Творческого союза профессиональных художников (ТСПХ) и Творческого объединения “Время молодых XXI”.

Летом 2013 г. на территории бывшей Немецкой слободы учащиеся и выпускники художественных колледжей и вузов приняли участие в пленэрах, организованных руководством Музея истории “Лефортово”. Экскурсоводы музея познакомили молодых художников со знаковыми местами этого исторического района Москвы и рассказали о построенных еще при Петре I зданиях и сооружениях, в том числе была проведена экскурсия на территории Главного военного клинического госпиталя им. академика Н.Н. Бурденко. Сотрудники музея показали также молодым художникам некоторые дошедшие до наших времен постройки XVIII века, “золотого” века Лефортово, когда оно было фактически московской резиденцией Российской державной власти и здесь стали строить свои дворцы царские особы и представители аристократии.
В своих картинах авторы постарались изобразить наиболее понравившиеся видовые сюжеты этого района Москвы. Работы созданы в разных техниках: этюды маслом, акварельные зарисовки, графика.
Так, например, Грот Растрелли в парке Лефортово вдохновил многих молодых художников. Среди них выпускницы МГАХИ им. В.И. Сурикова Лилия Устюгова и Ольга Демихова; выпускница Государственного университета печати им. Ивана Федорова Анастасия Прохорова и др.

В этюдах жителей этого района - Антона Костецкого, студента-дипломника МГХПА им. С.Г. Строганова и Али Путрик, выпускницы того же ВУЗа - отображены виды Лефортово, показаны современные набережные Яузы, представлены городские зарисовки достопримечательностей бывшей Немецкой слободы.
Скульптор-керамист, выпускник Стерлитамакского художественного училища Павел Фадеев создал для выставки скульптуру “Петр I”.
Центральное место в выставке занимает картина Антона Костецкого “Вид с Яузы на Немецкую слободу”.
Выставка продлится с 20 апреля до 20 мая 2014 г.

Адрес: Москва, ул. Крюковская, 23. Проезд: метро “Семеновская”, “Авиамоторная”, далее трамв. 43, 46, 32 до ост. “Ухтомская улица”.
Справки по тел.: 8-495-360-01-47, 8-495-504-60-42.
Аккредитация журналистов: migm@mail.ru (ответственный Бурова А.А.)

