В День исторического и культурного наследия Москвы 18 апреля 2013 г. в 16.00 состоится открытие выставки молодых художников “Династия Романовых – взгляд сквозь века” (В рамках празднования 400-летнего юбилея Дома Романовых) в «Музее русской усадебной культуры «Усадьба князей Голицыных «Влахернское-Кузьминки» (отделе «Музейного объединения «Музей Москвы»).

В отборочном конкурсе выставочного проекта приняли участие студенты и выпускники: МГАХИ им. В.И. Сурикова; Академии живописи, ваяния, зодчества Ильи Глазунова; МГХПА им. С.Г. Строганова; Московского государственного университета печати; МГГУ им. М.А. Шолохова, художественного отделения ВГИКа, Школы акварели Сергея Андрияки и многих других, в том числе, постоянные участники выставок Молодежной секции Творческого союза профессиональных художников (ТСПХ) и Творческого содружества “Время молодых XXI”.
Вниманию зрителей предстанут: живописные работы (пейзажи, интерьерная живопись, жанровые сюжеты, портреты царственных особ и представителей дворянских фамилий, натюрморты); коллекция платьев русских императриц, подготовленная учащимися Колледжа музыкально-театрального искусства N 61, а также коллекция париков XVIII-XIX вв., выполненная учащимися Театрально-художественного колледжа N 60; костюмы, созданные учащимися Высшей школы народных искусств Сергиев Фонда.
На выставке можно будет полюбоваться серией работ, посвященной Династии Романовых, которую представили студенты Федоскинского художественно-промышленного училища миниатюрной живописи и Гжельского художественно-промышленного колледжа-вуза.
В ходе формирования выставочной экспозиции перед куратором выставки – Н.В. Костецкой - стояла задача сохранения творческих тенденций, погружения молодых художников в историческую обстановку с целью приобщения к традициям и нравам той эпохи, а также ознакомление с лучшими образцами искусства и культуры XVIII и XIX веков и передача богатого опыта обучения в творческих колледжах и вузах России для применения молодыми художниками своего профессионализма в деле.
На открытии выставки для гостей усадьбы выступят молодые музыканты и вокалисты – студенты и выпускники Российской академии музыки им. Гнесиных, а также учащиеся Колледжа музыкально-театрального искусства N 61, "Школа-театр Галины Вишневской". В программе – салонная музыка XIX века.
Выставка продлится с 19 апреля до 1 июня 2013 года.

Адрес: Москва, ул. Старые Кузьминки, 15. Концертно-выставочный зал “Манеж” Конного двора.
Проезд: м. Рязанский проспект, авт. 29 или марш.такси 429 (до конечной остановки – Кузьминский парк). Справки по тел.: 8-495-657-65-82.
Аккредитация журналистов: migm@mail.ru (ответственный Бурова А.А.)
