МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Российская государственная библиотека для молодежи

Молодежный историко-культурный центр “Особняк купца В.Д. Носова”

Молодежная секция Творческого союза профессиональных художников (ТСПХ)

Творческое объединение “Время молодых XXI”

ПРЕДСТАВЛЯЮТ
выставку молодых художников – 
студентов и выпускников художественных колледжей и вузов
СТИЛЬ “МОДЕРН” В ПОНИМАНИИ МОЛОДОГО ХУДОЖНИКА

Период Модерна относительно короток, имеет достаточно четкие хронологические границы: от конца 1880-х гг. до 1914 г., начала первой мировой войны, оборвавшей естественное развитие искусства в большинстве стран Европы. Главным содержанием периода Модерна стало стремление к синтезу различных источников, методов, стилей, форм и приемов…
Выставка пройдет в Центре русского модерна РГБМ “Особняк купца В.Д. Носова”, который архитектор Л.Н. Кекушев возвел в 1903 году на Электрозаводской улице. Дом построен в стиле загородной дачи. Просторные террасы, фигурные козырьки и резные обрамления являли собой уникальный пример использования франко-бельгийского стиля ар нуво в деревянном строении. Особняк купца В.Д. Носова может служить ярким примером синтетичности стиля модерн, в котором начиная от решетки ограды до оконных переплетов, дверных ручек, перил, мебели, посуды, тканей, светильников, лестниц и других составных элементов целого, – все решено в одном ключе.

В уютных помещениях Особняка будут представлены выполненные в разных техниках в стиле модерн работы молодых авторов, проявивших свой творческий потенциал: в архитектуре, живописи, графике, скульптуре; в прикладном искусстве (дизайн интерьеров, керамика, книжная графика); в тканях, одежде, аксессуарах и пр.
В выставке приняли участие студенты и выпускники ведущих колледжей и вузов: МГАХИ им. В.И. Сурикова; Академии живописи, ваяния и зодчества Ильи Глазунова; МГХПА им. С.Г. Строганова; Московского гос. университета печати им. Ивана Федорова; Художественно-графического отделения Московского гос. педагогического университета; Московского гос. университета дизайна и технологии; Школы акварели Сергея Андрияки; Сергиев-Посадского филиала ВШНИ (институт); Московского филиала ВШНИ (институт); Театрально-художественного техникума N 60; Колледжа N 36 им. К. Фаберже и многих других.

Перед куратором выставки – Н.В. Костецкой – стояла задача привлечения молодых художников к теме модерна, демонстрации искусства молодых в этом уютном доме, где все сделано профессионально и с большой любовью, по-домашнему.

На открытии выставки прозвучат вокальные арии и инструментальные музыка русских и зарубежных композиторов в исполнении студентов и выпускников Российской Академии музыки им. Гнесиных. В программе – произведения конца XIX–начала XX веков.

Вернисаж – 22 октября в 16 часов.

Выставка продлится до 22 ноября 2013 года.
Вход свободный. Время работы – с понедельника по пятницу с 10 до 18 часов.

Тел. 8-495-369-55-53, 8-495-504-60-42.
Адрес: м. Электрозаводская, ул. Электрозаводская, дом 12 стр. 1.
