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Исх. № 175/05 от 08.06.2015       
        Глубокоуважаемые господа художники и руководители галерей! 

Для сохранения всемирного культурного наследия,  развития современного искусства, расширения контактов и связей с зарубежными коллегами, укрепления международных связей и сотрудничества через творчество, распространения идеологии культуры мира среди широких слоёв населения, проводится IХ Международный фестиваль изобразительных искусств  «ВЕРА», который  пройдет в Португалии, городе Лиссабоне в выставочном зале  «Cordoaria National». Организаторами являются -  Московский Общественный Фонд поддержки культуры  и развития современного искусства и Португальский международный Фонд «World Without Borders», при поддержке Парламентской группы дружеских отношений Португалии и России, Главного Управления по обслуживанию дипломатического корпуса при МИД России, Морфлота Португалии, Посольства Российской Федерации в Португалии, Мэрии города Лиссабона,  Министерства культуры Российской Федерации, Министерства Иностранных Дел Российской Федерации, Специального представителя Президента Российской Федерации по международному культурному сотрудничеству.  

Приглашаем Вас принять участие в IХ Международном фестивале изобразительных искусств «ВЕРА»  с 17 по 28 сентября 2015 года. 

Торжественное вручение IХ Международной премии в области искусства «Вера» состоится 27 сентября в  21.00 часов, в  концертном зале  казино «Estoril».

Данный проект выполняет большую и важную задачу – знакомит общество с мировым искусством, в частности: американским, европейским, восточным  и русским, дает возможность увидеть воочию  и приобрести работы известных современных художников,  оказывает  культурное влияние на представителей научной, творческой и бизнес - элиты  разных стран мира,  открывает таланты и способствует расширению культурного диалога мастеров искусства, отображает всю палитру мирового искусства, оказывает поддержку начинающим талантливым художникам, выявляет новые имена в современном мировом  искусстве.  Мероприятие стало событием, общественный резонанс которого растёт с каждым годом.

Ещё одна особенность фестиваля в том, что в его рамках вручается профессиональная международная премия в области изобразительного искусства «Вера» – бронзовая статуэтка – символизирующая веру в творчество, любовь и успех.  Награда будет вручена победителям по 8 направлениям: живопись, графика, прикладное искусство, фотография, скульптура, архитектура, инсталляция, музейное дело в 18 номинациях.  
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Фестиваль дает возможность размещения информации в каталоге Фестиваля, который распространяется по всем государственным учреждениям культуры, посольствам, фондам, коммерческим организациям и на самом фестивале. Каждому участнику 1 экз. каталога выдается бесплатно. 
За восемь лет проведения  Международного фестиваля изобразительных искусств «ВЕРА», проект привлёк более 1885 художников и галерей из 50 стран мира и 60 регионов нашей страны, представил более 24 400 экспонатов, наградил  более 200 художников и принял более 2 000 000 посетителей.
Условия участия:  Для галерей минимальный стенд 25 кв. метров (с высотой 3,40 см.). Для индивидуальных художников минимальный стенд 8,25 кв.  метров. Метр застройки, при высоте 3,40 см. стоит 250 евро.  Участие в каталоге: 500 евро – разворот, размер А4, жесткий переплет, 4 фото на развороте и информация о художниках. Аккредитация с каждого художника 250 евро. Банковский перевод оплачивают сами участники. Оформление работ на вывоз  оформляет сам Участник. Вывоз и возврат работ осуществляет Организатор. Стоимость транспортировки 1 кг. – 3 евро.  Ждем Вас на IХ Международном  фестивале изобразительных искусств «ВЕРА»  с 17 по 28 сентября 2015 года. 
Заявки принимаются до 15 июля 2015 года.  
По вопросам условий участия русскоязычных галерей и художников на IХ Международном фестивале изобразительных искусств «ВЕРА»,  обращаться на сайт  www.verafestival.com - заявки на участие.   Обращаться по тел.:+7(495) 225-44-91, +7-926-900-87-92, тел./факс:+7(495) 933-71-16, e-mail - kulturfond_ofis@bk.ru    

Президент МОФ поддержки культуры и

развития современного искусства,

Почетный член Российской Академии художеств                           Киселева В.Н.                                        
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Информационные партнеры:
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