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К письму должны быть приложены 10 фотографий работ, и фотография художника.

Напишите свою фамилию латинскими буквами для адреса сайта 
(пример как выглядит  адрес artistunion.ru/ФАМИЛИЯ    
например http://artistunion.ru/malyusova/  )


Образец заполнения страницы художника
Малюсова Татьяна
О художнике
Малюсова Татьяна родилась в Москве. Окончила МГУ (канд. хим. наук)  и Полиграфический институт, ныне Академия печати (курс М.П.Митурича, окончила в 1990 г.) В 1990 г. вступила в Горком графиков на Малой Грузинской, сейчас ТСХР.  Работала в московских издательствах, делала дизайн журналов "Спрос", "Подводная лодка", газеты "Мир новостей".  Делала обложки и макеты книг издательств Конфедерации потребителей, «Высшей школы», МГАП.  Специализировалась в черно-белой графике – рисунки старой Москвы опубликованы в газетах «Вечерний клуб», «Вечерняя Москва», «Мир новостей», художественными коллажами оформлены книги «Усадьбы Москвы», Рузский и Подольский альманахи. Оформляла детские книги, в частности  выпуск «Каникулы в Москве» в серии «Журнал Детская энциклопедия» АиФ. 

Много занимается живописью. Сильное влияние на развитие художника оказали Виталий  Вермель (ученик К.Коровина), Татьяна Крылова (школа С.Герасимова), Май Митурич.  Живопись тяготеет к романтическому импрессионизму, графика - к школе Петра Митурича.

Вместе с писателем Юрием Гуллером работает над графической серией -«Московские альбомы». И художник, и писатель — коренные москвичи, не только знающие, но и любящие  город, в котором родились. Первый сборник — «Страна Замоскворечье» -  вышел в конце 2013 года. Его презентация и выставки графики прошли  в Доме журналистов,  в Музее А.Н. Островского, в Московском доме национальностей и в Государственной Российской библиотеке.  В 2015 г. вышел второй выпуск, посвященный Китай-городу. Иллюстрации ко второму выпуску были представлены в День города в Московском Доме национальностей и в марте 2016 г. в Центральном Доме журналиста.  Сейчас идет работа над третьим альбомом серии - «Дворянские усадьбы Москвы».
Участвовала в более ста выставках в России и за границей. В 2008, 2013 и 2016 г. – в Международном конкурсе имени Попкова, в выставках галереи "Изограф" в ЦДХ, в 2013 – 14, 16 гг. - в Международном Артсалоне в ЦДХ,  август 2013 - участие в Нью-Йорке в выставке "Inspiration of nature", West Park Art Gallery (золотая медаль в номинации “импрессионизм”). С 2009 г прошло 13 персональных выставок. 

Член  МХФ, член правления Творческого союза профессиональных художников, редактор сайта ТСПХ  artistunion.ru,  медаль «Св. Кирилла и Мефодия» за достижения в области культуры, медаль Российской муниципальной академии «За вклад в подготовку празднования 70-летия победы в Великой отечественной войне», грамота префекта ЦАО, грамота Министра культуры РФ.

КОНТАКТЫ  телефон +7-906-071-16-57, электронная почта  tatianmal@rambler.ru ,  сайт http://malyusova.ru/ ,  социальные сети https://www.facebook.com/tatiana.malyusova 



К письму должны быть приложены 10 фотографий работ и фотография художника.

Напишите свою фамилию латинскими буквами для адреса вашей странички сайта      -    artistunion.ru/ФАМИЛИЯ  -   например, для   ivanov  адрес будет

artistunion.ru/ivanov/   
